

## 質問書に対する回答

### 業務名

北海道・札幌 2030 オリンピック・パラリンピック冬季競技大会に係るスポーツ施設の  
装飾制作及び装飾物設置・掲出業務

質問 1	仕様書の 3 業務内容 (1) 掲示箇所ごと (89 か所) の装飾デザイン制作 イメージデザインを基に作成。校正 2 回。 とありますが、全く異なる 89 個のデザインを作成するのでしょうか。
回答 1	基本的には、サイズが異なるものについては異なるデザインの作成となります。 ただし、大倉山ジャンプ競技場の 30 個×2 のデザインについては、例えば、5~10 種類のデザインのローテーションを想定しております。
質問 2	イメージデザインは何パターンあるのでしょうか。 また、イメージデザインを先に開示していただけないのでしょうか。
回答 2	イメージデザインはデザイン 2 種の各縦・横の計 4 パターンです。 別添のデータを参照ください。
質問 3	見本は存在していないのでしょうか。
回答 3	見本は存在しておりません。
質問 4	大倉山ジャンプ競技場の 30 個×2 のデザインは全部一緒でしょうか。 何パターンかをローテーションでしょうか。 すべて別デザインでしょうか。
回答 4	回答 1 のとおり何パターンかのローテーションを想定しております。
質問 5	大倉山ジャンプ競技場の 30 個×2 はガラス面に掲出するようですが、片面のみ掲示で良いのでしょうか。
回答 5	お見込みのとおり片面のみの掲出です。
質問 6	大倉山ジャンプ競技場の掲示物は片面のみの掲出とした場合ガラス面の表裏のどちらから貼っても良いのでしょうか。
回答 6	現地確認のうえ、支障がないようであればどちらでも可能です。
質問 7	札幌ドームの 1、2 番は外から見える表側だけの印刷で良いのでしょうか。
回答 7	表側の印刷のみで良いです。
質問 8	どうぎんカーリングスタジアムの B は掲出する下地はガラスでしょうか。
回答 8	天然の木の板となります。

質問 9	清田体育館のAは管内から見えるように掲出でしょうか。 A以外の青い四角は何か。
回答 9	外から見えるように掲出となります。 青い枠は本業務とは関係ございません。
質問 10	手稲区体育館のBについて壁に溝が見受けられますが、提出時はどう処理する予定でしょうか。
回答 10	現地確認のうえ、溝は避けて掲出処理していただくこととなります。
質問 11	北区体育館のA、B以外の赤枠は何でしょうか。
回答 11	赤枠は本業務とは関係ございません。
質問 12	製作期間が短いので非常に厳しく思いますが、8/5と8/10までに掲出しなくてはならない理由と、期限延長の可能性はあるのかご教示ください。
回答 12	掲出作業期限については、該当施設におけるイベント等を勘案し、装飾による効果が高い時期が含まれるよう設定したものであり、該当施設の事情による掲出作業期限の延長以外は想定しておりません。